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 Estudio de carácter científico, realizado para la experiencia educativa Técnicas 
de Investigación cuantitativa y cualitativa impartida por el profesor Gustavo de 
Hoyos Ramón. 



 La técnica de investigación empleada en este estudio fue la encuesta, 
debido a que es la técnica más adecuada para la obtención de los datos 
que se requieren. 

 

 Nuestro objeto de investigación fue la Facultad de Ciencias y Técnicas de 
la Comunicación (FACICO).  

 

 La población de estudiantes en la Facultad está integrada por 535 
alumnos los cuales conforman el sistema escolarizado que es el núcleo 
de la investigación. 



Nota metodológica 
 Población: 535 alumnos del sistema escolarizado 

 Nivel de confianza 95% 

 Margen de Error: 5% 

 La heterogeneidad fue obtenida de una muestra piloto realizada 
previamente a 31 alumnos, los resultados de dicha encuesta arrojaron 
que existe un 87% de homogeneidad entre los alumnos de la FACICO. 

 Tomando en cuenta los resultados anteriores se determinó que el 
tamaño de muestra es de 131 alumnos. 

  



Muestra piloto 



Calculadora de muestras 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.datakey.es/muestra.html  

 

http://www.datakey.es/muestra.html
http://www.datakey.es/muestra.html
http://www.datakey.es/muestra.html
http://www.datakey.es/muestra.html
http://www.datakey.es/muestra.html
http://www.datakey.es/muestra.html
http://www.datakey.es/muestra.html
http://www.datakey.es/muestra.html
http://www.datakey.es/muestra.html
http://www.datakey.es/muestra.html
http://www.datakey.es/muestra.html
http://www.datakey.es/muestra.html
http://www.datakey.es/muestra.html
http://www.datakey.es/muestra.html


RESULTADOS 

Pública 
78% 

Privada 
22% 

PREPARATORIA DE PROCEDENCIA  



SÍ 
95% 

NO 
5% 

COMPUTADORA EN SU DOMICILIO 

En México 35.8 por ciento de 
los hogares mexicanos 
cuentan con computadora.  
El Instituto Nacional de 
Estadística y Geografía (Inegi) 



SÍ 
88% 

NO 
12% 

INTERNET EN SU DOMICILIO 

En México 30.7 por 
ciento de los hogares 
tienen acceso a Internet 
El Instituto Nacional de 
Estadística y Geografía 
(Inegi) 



Buenas 
12% 

Regulares 
72% 

Malas 
16% 

CALIDAD DE LAS INSTALACIONES DE LA ESCUELA 



Buena 
49% 

Regular 
48% 

Mala 
3% 

CALIDAD DE LOS DOCENTES 



Bueno 
50% Regular 

46% 

Malo 
4% 

AMBIENTE INSTITUCIONAL 



Buena 
52% 

Regular 
46% 

Mala 
2% 

CALIDAD DE LA ATENCIÓN DEL PERSONAL DIRECTIVO 



Buena 
25% 

Regular 
58% 

Mala 
17% 

CALIDAD DE LA ATENCIÓN DEL PERSONAL 
ADMINISTRATIVO 



SÍ 
33% 

NO 
67% 

TRABAJA ACTUALMENTE 



SÍ  
39% 

NO 
61% 

¿MATERIAS REPROBADAS EL SEMESTRE PASADO? 



Mucho 
41% 

Regular 
7% 

Poco 
52% 

INFORMADO ACERCA DEL MEIF 



Eficiente 
17% 

Deficiente 
78% 

Ambas 
5% 

CONSIDERA AL MEIF 



Menos de 6 
24% 

Más de 8 
76% 

HORAS EN PROMEDIO EN LA FACULTAD 



SÍ 
47% NO 

53% 

¿PAGA EL PATRONATO? 



SÍ 
46% 

NO 
19% 

Me da igual 
35% 

¿DE ACUERDO CON LA PROHIBICIÓN DE NO FUMAR DENTRO 
DE LA ESCUELA? 



SÍ 
9% 

NO 
91% 

¿SE CAMBIARÍA DE CARRERA? 



SÍ 
92% 

NO 
8% 

¿CONOCE A SU TUTOR? 



0 
32% 

1 
18% 

2 
24% 

3 
26% 

VECES QUE HA IDO A TUTORIAS EN EL SEMESTRE 


